TpybHbIE XOMYTHI

fischer XoMyTb1 ana moxTaxxa Tpybonposoaos FGRS Plus, FRS Plus, FGRS Plus W, FKS Plus

XOMYTHI /11 BCEX BWULOB TPYOONMPOBOLOB C 3alaTEHTOBAHHLIM OLICTPOAEWCTBYIOMUM 3aMUPAOUM
YCTPOWCTBOM "OBLICTPLIN 3aMOK", YIIPOIAOMUM MOHTAX U OLICTPOE HaZEXHOE 3aKpemjleHune Tpyobl.

4
I~
)
=
S
X
z
A
£
o
>
Y
=

PekomeHpyeMbie KpeIieHus pu MoHTaxe Tpybomnposonos: SX, S, UX, FMD, M-S
Kpermnetine mpu Taxenbx Harpyskax:
CTEHBbI: FIS V 360S, RM+RGM, FHP u np.

0eToH: FZEA, FAZ, FZA, FBN, FBS v np.
Aveunctsie 6etonst: GB, FIS V 360 S u ap.

fischer =

-13 - KpenéxXHble CUCTEMbl



TpybHLIE XOMYTHL

fischer XomyT ana MoHTa)ka Tpy6ompoeogoe FGRS Plus

\ IIpeumymecrsa

El Xomyt FGRS Plus nmo3BsonseT MOHTU-
POBaTh TPYOOIPOBOALL OAHO PYKON.

H 3anaTeHTOBaHHBI ObICTpOAENCT-
BYIOLUNA 3aMOK C BO3BPATHLIM MeXa-
HU3MOM II03BOJIIET ITPOCTO U OLICTPO
3aKPeIUIATb TPYOy.

El Bnaronaps 3alleNKMBAaHWIO BLINOJ-
HAETCA MpeABaPUTENbHLIN MOHTaX
Tpy6H ¥ BO3MOXHA ee TpOCTas
10CTUPOBKA.

KoncTpykuma 3amka TakoBa, YTO
MOC/e 3aLeNKUBAHUA OH TapaHTM-
POBAH OT CYYaNHOTO OTKPHITUA. ITOT
CII0CO6 3amMpaHns TI03BOJIAET JIETKO U
OBICTO 3aKPEmIATh TPYOLL, 0COHEHHO B
TIOTOJIOYHLIX KOHCTPYKLUAK.

B KommaxTHas KOHCTPYKIMs XOMyTa 6e3
60/IbIINX BHICTYIIOB B 30HE 3aMlUPAHUA
obecrmeyuBaeT MpPOCTOE U YUCTOE
W30MpOBaHMe TPYO Aaxe B Ciydae
He60/bUINX TOJIUH U30JIALUU CAMOTO
Tpy6bompoBoza.

@ CreyvanbHo mpepHasHAYEHHBE st
TIPUMEHEeHWU BUHTOBEpPTA BUHTHL C
KpPecTooO6pasHLIM LIIULOM UMEIT
607bIIYI0 TONOBKY U NIO3TOMY IIPOYHO
VAEPKUBAIOTCA.

XomyT ans MoHTaxa Tpy6omposonoB FGRS Plus (onHO3NeMEHTHLIN) ¢ 3ama-
TEHTOBAHHLIM YCTPOUCTBOM “OBICTDLIN 3aMOK” COOTBETCTBYET MaKCUMAlbHLIM
TpeboBaHUAM IIPU YCTaHOBKE TPYOOIIPOBOLOB Ha CTEHAX, TOTONKAX U MOJAX.

| IIpumepsl NpUMeHEHUA

‘ MonTax

fischer =

KpenéxXHble cCUNcTeMbl

- 14 -



TpybHbLIE XOMYTH

fischer XomyT gna MoHTaxa Tpy6omposopoe FGRS Plus

A= FGRS Plus
—

‘ TexHuueckue paHHbIE

IlonesHasn Harpyska: 800 H

3BYKOM30AMPYIOLas BCTaBKa: Marepuan: SBR/EPDM
ITymomornometxue: Cornacno DIN 4109
TeMmepaTypHHI ANaNa3oH: Ot -50°C no +110°C
TBeproCTh: 45 + 50 o IlTopy A
II0apoCcTONKOCTb: Cornacno DIN 4102: knacc B2

fischer XomyT ana MonTaxa tpyborposoznos FGRS Plus, ounHKoBaHHbI!

‘ NlanHbie ana opopmnerus 3akasa/Tabapursr
FGRS Plus

Tun Aptukyn Yenosubiit D bxs A Kon-so
Tpoxox Ilnamerp mMpuHa X Coepunn- WTyK M8/M10
Tpy6b Tpy6HL TONWUHA TenbHas B yma-
oMb MM MM pesbba KOBKe
FGRS Plus 12-15 79400 1/4" 12-15 20x 1,25 M8 100
FGRS Plus 15-19 79401 3/8" 15-19 20x 1,25 M8 100
FGRS Plus 20-24 79402 1/2" 20-24 20x 1,25 M8 100
FGRS Plus 25-30 79403 3/4" 25-30 20x 1,25 M8 100
FGRS Plus 32-37 79404 1” 32-37 20x 1,25 M8 100
FGRS Plus 40-45 79405 11/4” 40-45 20x 15 M8 50
FGRS Plus 48-53 79406 11/2" 48-53 20x 15 M8 50
FGRS Plus 54-58 79407 - 54-58 20x 15 M8 50
FGRS Plus 59-63 79408 2" 59-63 20x 15 M8 50

fischer XomyT nns MonTaxa Tpy6onposonos FGRS Plus M8/M10, ouynHKOBaHHbIN

| HNlanHbie ana obopmnenus 3akasa/Tabapursi | Pasmepsbt
Tun Aptukyn  Vcnosuwiii D bxs A Kon-so
npoxop  [Inamerp IIMPUHA X Coepvnn- wTyK
Tpy6b TPY6HI TONIMHA TeNbHas B yma-
TIOAMBL MM MM pesbba KOBKe
FGRS Plus M8/M10 12-15 79430 1/4" 12-15 20x125 M8/M10 100
FGRS Plus M8/M10 15-19 79431 3/8" 15-19 20x 1,25  M8/M10 100
FGRS Plus M8/M10 20-24 79432 1/2" 20-24 20x 1,25 M8/M10 100
FGRS Plus M8/M10 25-30 79433  3/4"  25-30 20x 1,25  M8/M10 100
FGRS Plus M8/M10 32-37 79434 17 32-37 20x 1,25 M8/M10 100
FGRS Plus M8/M10 40-45 79435 11/4" 40-45 20x 15 M8/M10 50
FGRS Plus M8/M10 48-53 79436 11/2" 48-53 20x 1,5 M8/M10 50
FGRS Plus M8/M10 54-58 79437 - 54-58 20x 1,5 M8/M10 50
FGRS Plus M8/M10 59-63 79438 2" 59-63 20x 1,5 M8/M10 50

fischer =

-15 - KpenéxXHble CUMCTEMbl



TpybHLIE XOMYTHL

fischer XomyT gna MmoHTaxka rpyb6omposopos FGRS Plus W

\ IIpeumymecrea

XomyT pns MoHTaxa TpybomposopoB FGRS
Plus W MOXHO MOHTUPOBATb OAHOW PYKOA.

3amaTeHTOBAHHHIN  OLICTPOAENCTBYIOWNIA
3aMOK C BO3BPATHLIM MEXaHW3MOM IT03BOJIAET
IIPOCTO W GLICTPO 3aKPEINATL TPYOY.

Bnarojapsa 3aljenKuBaHWIO BLIMONHAETCA
NMpeABAPUTENbHBIL  MOHTaX TPYOHL U
BO3MOXHA ee [POCTast I0CTUPOBKA.

3anareHTOBAaHHHIN  OLICTPOAENCTBYIOWNIA
3aTBOP IOCJle 3alle/IKUBAaHUA NPELOXPaHAET
OT HEKOHTDPOJAUPYEMOT'O OTKPHITUA XOMYTaA.
JlaHHbI CcIOCO6  3amMpaHus MO3BOJAET
9KOHOMUTb BPEMS U CWILLI, 0COOEHHO B CIlydae
MOHTa)ka B IIOTOJIOYHbIX KOHCTPYKLUMAX.

KoMmakTHas KOHCTPYKUMA XOMyTa G6e3
GONbUIUX BLICTYNOB B 30HE 3aMUPAHUSA
obecreyuBaeT  MPOCTOE U YUCTOE
W301MpOBaHMe TPy6 [axe B Cayvae
HEe60IbUINK TONIUH U30NIALUN CAMON TPYObL.

CrennanbHO npefHa3HaYeHHbIe s
MPUMEHEHUs BUHTOBEPTA KOMOUHUPOBAHHbIE
BUHTHL C KPECTOOOPA3HLIM LIIULOM WUMEKT
GONbUIYI0 TONOBKY W TO3TOMY IPOYHO
VIEPXUBAIOTCA.

‘ Pasmepsi

XomyT mnsa MoHTaxa Ttpyb6ompoBomoB FGRS Plus W mpumensercs B
OTOMMUTENbHHIX CUCTEMax. Bnaropaps Genon pemmdupylomeit BCTaBke 3TOT
XOMYT WJEaNbHO IOAXOLUT [l TMPOKIAZAKW OTONMUTENbHEIX TPYO B 30HAX
BUAMMOCTU. Benyio pe3anHoBYi0 BCTaBKY MOXHO IepeKPacUTb B HYXHLIN lBeT,

[IpUYEM OHA He BIIUTHIBAET KPACKY.

‘ TexHunueckue gaHHbie

[lonesnas Harpyska: 800 H

3BYKOU30AUPYIOLaA BCTaBKA: Marepuan: SBR/EPDM
ITymormornouiexue: Cornacxo DIN 4109
TeMIepaTypHbIi TUana3soH: Ot -509C no +110°C
TBepAOCTb: 45 + 50 1o IlTopy A
IIoapocTONKOCTb: Cornacxo DIN 4102:knacc B2
\ MonTax

fischer XomyT ana moHTaxa Tpybonpososnos EGRS Plus W, ounHKoBaHHbIN

‘ NlanHbie ana opopmnexHua 3akasa/Ta6apursr

Tun Aptukyn Venosuetit D bxs A
Tpoxon Iuamerp LWIMPUHA X, Coenuuu-
Tpy6B Tpy6HI TONWUHA TenbHas
TIOMMB MM MM pe3bba
FGRS Plus W 15-19 48259 3/8" 15-19 20x 1,25 M8
FGRS Plus W 20-24 48260 1/2” 20-24 20x 1,25 M8
FGRS Plus W 25-30 48261 3/4" 25-30 20x 1,25 M8

Kon-so
WTYK

B yma-
KOBKe

100
100
100

fischer =

KpenéxXHble cCUNcTeMbl

- 16 -



TpybHbLIE XOMYTH

fischer XoMyT ansa MoHTa)Ka MIACTUKOBLIX Tpybonposopos FKS Plus

4
I3
>
=
S
B
g
a
£
<)
=
o
=

XOMyT [/ MOHTa)a IIacTUKOBLIX Tpybomposoznos FKS Plus co creunanbHon
DPEe3VNHOBOW BCTABKOW [Jf YCTAHOBKU Ha CTeHaX, IOTOJKAX W IONax
IJIACTUKOBLIX CAHUTAPHO-TEXHUYECKUX U OTOTIUTENIbHLIX TPYO.

\ IIpeumymecrsa

‘ TexHunueckue gaHHbie

IlonesHasn Harpyska: 800 H

3ByKousonupyiomas BcraBka: Marepuan: SBR/EPDM

LIymomornomexue: Bnaropaps crieljuanbHO LIYMOIIOTI01AlomeN BCTaBKE
TeMIepaTypHEIiA AUara3oH: Or -50°C

mo +110°C
TBepAOCTh: 60 + 5 mo Illopy
TToxapocTOMKOCTb: Cornacto DIN

4102:knacc B2

1 Bnaropaps crenmansoit pemndupylomeit
BCTaBKe JIAl [U1aCTUKOBLIX TPYO XOMYT Ajlst
MOHTaXa IJIACTUKOBLIX TPYOONPOBOZLOB
FKS Plus BMecTe C [WUCTAaHIUOHHOW
BTYNKOW  obGecrmeunBaeT Markoe U
6eCcluIyMHOE CKONbKeHWUe TPYOLI.

H Ipn w3bATMM [AUCTAHUMOHHOW BTYIKN
XOMYT OT QYHKIMMN CKONbKEHUA IEPEXOAUT
K QYHKUUM 3aKUMa.

\ MoHTax

#'

El Croco6 samupannsa amanornuen Metony
3anmupanus B xomyre FGRS Plus, uro
[03BOJAET BHIMONHATL MOHTAX OAHOM
PYKOM.

KpoMe TOTO, 3allaTeHTOBAHHHIA GBLICTDO-
ZeliCTBYIOMMIA 3aMOK 0GecIieunBaeT mpoc-
Toe 1 GicTpoe Kpemnenue Tpy6. Buaropa-
DA 3aleNKUBAHMIO OCYIECTBAACTCA TPefl-
BaPUTENbHbIA MOHTAX TPYOHL U ee IpocTas
locTupoBKa. Ilocne 3aleNKWBaHUA 3armop
IPEMIOTBPAIAET HEKOHTPOAUPYEMOE OTK-

fischer XomyT fins MoHTaxa mnacTukosbix Tpybonposozos FKS Plus, ounHKoBaHHLI pHITHE XOMyTa. JlaHHbI CII0CO6 3amMpanua
[03BONAET IKOHOMWUTb BPEMA W CWIHL
‘ NlanHbIe ana opopmnerHus 3akasa/TabapuTsr 0coBenHo B Cnyuae MoHTaka Tpy6 B
Tun ApTukyn Venosusit D bxs A Kon-Bo LI ZOMHERAROHE DV
:g;g;” f:;::?“ T iﬂ;’iﬁ;ﬂaﬂ 2‘;?; BH KomnakTHas KOHCTPyKuMA XOMyTa 6e3
pess6a KoBKe GONbUIMX BHICTYTIOB B 30HE 3alMpaHus
M" . e obecrmeynBaeT MmPOCTOE U  YUCTOE
FKS Plus 15-19 79470 16 15-19 20x 1,25 M8 100 WsonMposanme TPY6 Aake B Cuyvae
FKS Plus 20-24 79471 20 20-24  20x125 M8 100 HEGOTLUMK TOMIMH W3ONALMN  CAMOTE
FKS Plus 25-30 79472 25 25-30 20x 1,25 M8 100 pr6bl.
FKS Plus 32-37 79473 32 32-37 20x 1,25 M8 100 .
FKS Plus 40-45 79474 40 40-45 20X 15 M8 50 [ Kombwuposarsii BUHT €
FKS Plus 48-53 79475 50 48-53  20x15 M8 50 IBETO0 e BT p SOARNES S
FKS Plus 54-58 79476 56 54-58  20x15 M8 50 Ziitgfi:;l - T;gf:g’;y H?;‘f;‘g
FKS Plus 59-63 79477 63 59-63 20x 15 M8 50

VAEPKUBAETCA.

fischer =

-17 - KpenéxXHble CUMCTEeMbl



TpybHbEIE XOMYTHL

fischer XoMyT ana monraxka Tpybomnposonos FGRS

\ IIpeumymecrsa

A=

El Merop sanupanusa ¢ yrny6nesvem mon
pe3b0y A7ns 3amupaloniero BUHTA. B
pe3yibTaTe MIPOCTOW BCTaBKU BUHTA B
pe3b0y BO3MOXEH OLICTDLIN ITpefBa-
PUTENbHLI MOHTAX TPYOLL.

H Bnaronapsa mpensapurensiomy (6e3
3aTAKKN) MOHTXY BO3MOXHA 10CTU-
POBKa TPYOHI.

El KommakTHas KOHCTPYKIMA XOMyTa
FGRS 6e3 60bUIUX BLICTYIIOB B 30HE
3amupaHusa 06ecreyuBaeT mMpoCToe n
YUCTOE W30IUPOBaHUE TPYO Aaxe B
CnyJae HEOONbUINX TONIUH U30AUNN
caMon TpyoObL.

CrmeunanbHo TpefHasHAYEHHHIA ANA
IIpUMeHEeHUs BUHTOBEPTA KOMOMHUPO-
BAaHHLIW BUHT C KPeCcTooOpa3HbLIM
LIIULOM UMEEeT GONbUIYI0 TOJOBKY.
Bnaropaps yray6nenuio mon pesbby
OH aBTOMaTU4eCKU GUKCUPYeTCA U He
BLIMTAZIAeT.

XoMyT nnsa MoHTaxa Tpy6ompoBonoB FGRS - ofHO3/Me€MEHTHbI OLICTPO3AIun-
patomuiica XOMYT, MpefHa3sHAYeHHBIN A IMpPUKpPEIUIeHUs Tpyb K CTeHaw,
IIOTOJIKAM W TTOJ1aM.

‘ TexHunuyeckue gaHHbIE

[Tonesnas Harpyska: 800 H

3BYKOU30AUPYIOIaA BCTaBKa: Marepuan: SBR/EPDM

[TymomornomeHxue: Bnaropaps crenuansHol LIYMOIIOTl01ialolieit BCTaBKe
TeMIepaTypHbIA AUanasoH: Or -50°C o +110°C

TBEPAOCTD: 45 + 59 o IlTopy A

IToxapocTONKOCTb: Cornacno DIN 4102: knacc B2

\ MoHTax

15

fischer XomyT fna MonTaxa TpyborpoBoros FGRS, oynHKOBaHHBIN

\ Pa3Mmepst

‘ HlanHbie ana opopmnerHus 3akasa/Tabapursr

Tun Aprukyn Venosubit D bxs A Kon-so
TIPOXOZ, JIuamerp LWIMPUHA X Coeaunxu- WTYK
Tpy6Et Tpy6t TONMMUHA TeJbHAA B yma-
IHOVAMBL MM MM peshﬁa KOBKE
FGRS 12-15 79420 1/4" 12-15 20x 1,25 M8 100
FGRS 15-19 79421 3/8" 15-19 20x 1,25 M8 100
FGRS 20-24 79422 1/2" 20-24 20 x 1,25 M8 100
FGRS 25-30 79423 3/4" 25-30 20x 1,25 M8 100
FGRS 32-37 79424 1” 32-37 20x 1,25 M8 100
FGRS 40-45 79425 11/4" 40-45 20x 15 M8 50
FGRS 48-53 79426 11/2" 48-53 20x 15 M8 50
FGRS 54-58 79427 - 54-58 20x 15 M8 50
FGRS 59-63 79428 2" 59-63 20x 15 M8 50

fischer =

KpenéxXHble cucrtembl

- 18 -



TpybOHbIE XOMYTH

fischer XoMmyT ana moxTa)ka Tpy6onposopos FRS

XoMyT ;715 MOHTaxa TpyoorpoBozioB FRS - IBYX3/1eMEHTHLIN XOMYT, IpeAHa3HAYEHHbI
A IIPUKPEIUIEHUA CaHUTAPHO-TEXHUYECKUX, OTOITUTEJIbHLIX, BOAOIIPOBOAHLIX U
KaHAJIM3ALMOHHEIX TPYO K CTE€HaM, TIOTOJIKaM W TI0J1aM.

]
=
s
o
B
@
A
o
©
=
o
=

| TexHuyeckue gaHHbIe

[Ivamasox 3axuma: 1/4"-2" 21/2"-3" 4"
TonesHas Harpyska: 1) 800 H 1200 H 2000 H
3BYKOM30AUPYIOWan BCTaBKa: Marepuan: SBR/EPDM

TeMIepaTypHLIA ANANA30H: 0t -50°C no +110°C

TBeppocTb: Cornacno DIN 4102: knacc B2

1) [Ipn paBHOMEPHO 3aTAXKe.

fischer XomyT ans MoHTaxa Tpy6onposonos FRS, ouMHKOBAHHEL

‘ Ianubie gna odhopmneHua 3akasza/Tabapurst

Tun ApTukyn Venosumit D bxs A Kon-Bo
TIPOXOZ, JInameTtp WMPUHA X Coepnuu- mTYK
Tpy6B TPy6B TONWUHA TeNbHaA B yma-
IOVAMBL MM MM pesbba KOBKe
FRS 12-16 77592 1/4” 12-16 20x 1,25 M8 100
FRS 15-19 77682 3/8” 15-19 20x 1,25 M8 100
FRS 20-23 77593 1/2" 20-23 20x 1,25 M8 100
FRS 25-30 77594 3/4” 25-30 20x 1,25 M8 100
FRS 31-38 77596 1” 31-38 20x 1,25 M8 100
ERS 40-46 77597 11/4" 40-46 20x 1,25 M8 50
FRS 48-54 77598 11/2"  48-54  20x1,25 M8 50 \ PasMepst
FRS 54-59 77599 - 54-59 20x 1,25 M8 50
FRS 60-64 77600 2" 60-64 20x 1,25 M8 50
FRS 72-78 77601 21/2" 72-78 25x15 M10 25
FRS 87-92 77602 3" 87-92 25x15 M10 25
FRS 102-116 77603 4" 102-116 25x2,0 M10 20

fischer XomyT ans MoHTaxa Tpy6onposonos FRS ¢ MoHTaxHOoi! raitkoit M8/M10

FRS 60-64* 91488 2" 60-64 20x 1,25 M8/M10 50
FRS 72-78* 91489 21/2" 72-78 25x15 M8/M10 25
FRS 87-92* 91505 3" 87-92 25x15 M8/M10 25
FRS 102-116* 91506 4" 102-116 25x20 M8/M10 20

* [locTaBnsaercsa ¢ ceHrabpa 2003.

fischer =

-19 - KpenéxXHble CUMCTEMbl



TpybOHbIE XOMYTH

fischer XoMyT ana monraxa rpybomposonos FRS Plus

\ IIpeumymecrsa

La 6]

3amaTeHTOBAHHLIN OBLICTPOAENCTBYIO-
WUt 3aMOK XOMYyTa A KpeIleHus
Tpy6 FRS Plus oGecreunBaer mpocroe
1 BLICTPOE 3aKperieHune Tpyo.

Bnaropaps  3amenkuBatuio  (6e3
3aTSUKKU) BHIIOJNIHAETCA IIPeABapU-
TEJILHEIL MOHTAX TPYOHL W €e MpOoCTas
H0CTUPOBKA.

El3anarenToBaHHbHIN 6HICTPOAENCTBYIO-

fischer =

KpenéxXHble cucrtembl

WU 3aMOK IOCje 3allleKuBaHUA
MIPef0XPaHAET OT HEKOHTPOJIUPYEMOTO
OTKPHITUA XOMYTa. JaHHBIA Crocob
3amupaHus T03BONAET 3KOHOMUTb
BDEMSA U CWIIbL, 0COOEHHO IIPU MOHTAXeE
B ITOTOJIOYHBIX KOHCTPYKUUAX.

KoMmaKTHasi KOHCTPYKLUUA XOMyTa 6e3
6011]:].].[14}( BLICTYIIOB B 30HE 3aIllupaHnA
o6ecrieynBaeT POCTOE U30IUPOBAHUE
Tpy6 naxe B caydae HeOONbUIUX
TONIUH U30JIALNU CAMON TPYOHL.

CmeuuanbHO TpefHA3HAYEHHLIE A
[IPUMEHEHUs BUHTOBEPTA KOMOUHUPO-
BaHHblE BUHTHL C KPECTO06HPA3HBIM
LINIOM UMET GONbIUIYI0 TONOBKY U
IIPOYHO VAEPKUBAKTCA.

Hanuuune npucoeauHuTenbHom ranku ¢
KOMOUHMpPOBaHHOW pe3bbon M8/M10
06ecrmeunBaeT YHUBEPCANbHOE COEfM-
HeHUe.

XomyT pns MoHTaxa TtpybomposonoB FRS Plus (ABYX3NeMeHTHHI) C
3allaTeHTOBAHHbLIM 6bICTp0,U,e1;1CTBle]JJ,MM 3dMKOM 1 CO CTyHEH‘IaTOﬁ rankom
M8/M10 COOTBETCTBYET CaMbiM BLICOKUM TpPEOOBAHWUAM IIPU MOHTaXe
CaHUTAPHO-TEXHWUECKUX W OTOMUTENbHEIX TPYO Ha CTeHax, IOTONKAX U MONax.

‘ IIpumepst mpuMeHeHUA

\ MoHTax

13

- 20 -



TpybOHbIE XOMYTH

fischer XomyT ana moxTa)ka Tpy6onposopos FRS Plus

a
B
=
=
S
=4
g
A
m
%5}
>
o
=

‘ TexHnueckue paHHbIe

[Inama3soH 3axuma: 1/4"-58 Mm 2"-4" 121 mm-6"
TonesHas Harpyska: 1) 800 H 2100 H 3000 H
3BYKOU30AMPYIOlaA BCTaBKa: Marepuan: SBR/EPDM

ITymounsonauma: Cornacto DIN 4109

TeMIepaTypHbIi AMaNa3oH: 0T -50°C no +110°C

TBepROCTD: 45 + 50 1o Illopy A

II0XXapoCTOMKOCTD: Cornacno DIN 4102: knacc B2

1) IIpn paBHOMEpHO 3aTAXKe

fischer XomyT pns MorTaxa Tpy6omposonos FRS Plus, oMHKOBaHHBIN

‘I[aHHbIe ana ohopmnenuna 3akasa/Ta6apurst

Tun Aptukyn Venosubnit D bxs A Kon-so
TIPOXOZ, Jnametp LWMPUHA X Coenusn- WTYK
TPy6B TPy6B TOJNUHA Te/bHaA B yma-
IOVMBL MM MM pesbba KOBKe
FRS Plus 12-15 79440 1/4” 12— 15 20x 1,25 M8/M10 100
FRS Plus 15-19 79441 3/8" 15- 19 20x 1,25 M8/M10 100
FRS Plus 20-24 79442 1/2" 20- 24 20x125  M8/M10 100
FRS Plus 25-30 79443 3/4" 25- 30 20x 1,25 M8/M10 100
FRS Plus 32-37 79444 1” 32- 37 20x 1,25 M8/M10 100
FRS Plus 40-45 79445 11/4" 40- 45 20x 15 M8/M10 50
FRS Plus 48-53 79446 11/2"  48- 53 20x 15 M8/M10 50
FRS Plus 54-58 79447 - 54— 58 20x 15 M8/M10 50
ERS Plus 59-63 79448 2" 59- 63 25x2,0 M8/M10 50
FRS Plus 62-64 79449 - 62— 64 25x2,0 M8/M10 25
FRS Plus 68-73 79450 = 68— 73 25x2,0 M8/M10 25
FRS Plus 74-78 79451 21/2" 74— 178 25x2,0 M8/M10 25
ERS Plus 80-86 79452 - 80- 86 25x2,0 M8/M10 25
FRS Plus 87-92 79453 3" 89- 92 25x2,0 M8/M10 25
ERS Plus 95-103 79454 = 95-103 25x2,0 M8/M10 25
FRS Plus 108-116 79455 4" 108-116 25x2,0 M8/M10 20
ERS Plus 121-127* 79456 - 121-127  25x25 M8/M10 10 \ Pa3mepst
FRS Plus 133-141* 79457 5" 133-141 25x25 M8/M10 10
FRS Plus 159-162* 79458 = 159-162 25x25 M8/M10 8
FRS Plus 165-168* 79459 6" 165-168 25x25 M8/M10 8

0603HaveHHbIE * XOMYTHI 15 MOHTaXa TPYOOIPOBOZOB HE UMEIOT GLICTPOLENCTBYIOLIErO 3aMKa.

fischer XomyT pna MoHTaxa Tpy6omposonos FRS Plus c coeguuuTensHoii rakoit M10/M12

FRS Plus 80-86** 91426 = 80- 86 25x2,0 M10/M12 25
FRS Plus 89-92** 91427 3" 89- 92 25x2,0 M10/M12 25
ERS Plus 95-103** 91428 = 95-103 25x2,0 M10/M12 25
FRS Plus 108-116** 91429 4" 108-116 25x20 M10/M12 20
FRS Plus 121-127** 91436 = 121-127 25x25 M10/M12 10
FRS Plus 133-141** 91437 5" 133-141 25x25 M10/M12 10
ERS Plus 159-162** 91438 = 159-162 25x25 M10/M12 8
FRS Plus 165-168** 91439 6" 165-168 25x25 M10/M12 8

** 6e3 “GbICTPOro 3aMKa”, MOCTABNACTCA C CeHTAGPA 2003 r.

fischer =

-21- KpenéxHble CUMcTeMmbl



TpybHblE XOMYTHI

fischer XoMmyT ana moxTa)ka Tpy6onpososos FRSN

XomyT pmns MoHTaxa Tpyb6bompoBomoB FRSN - IBYXBUHTOBOW XOMYT ANA
KpereHus Tpy6 6e3 3BYKOM30AMPYIOLEN BCTaBKU CO CTYMEHYATOW Taitkomn
M8/M10.

‘ TexHnueckue paHHbIe

[vamaszox 3axuma 3/8"-2" 21/2"-6"
Tlonesxan Harpyska 1) 800 H 1800 H

1) IIpn paBHOMEPHON 3aTAKKe

fischer XomyT nnsa monraxa Tpybonposonos FRSN, ounHKoBaHHEIN!

‘I[aHHme ana ohopmnenua 3akasa/Tabapurst

Tun Aptukyn Venosubit D bxs A Kon-o
TIPOXOA Inamerp nmMpaHa x Coepuu- WTYK

TPYORL TPYOLL TONMHA TenbHas B yma-

I\lOﬁMbI MM MM pesbﬁa KOBKe
ERSN 3/8” 13604 3/8" 15- 19  20x15  M8/M10 100
FRSN 1/2” 13634 1/2" 21- 23 20x15  M8/M10 100
FRSN 3/4” 13694 3/4" 23- 28 20x15  M8/M10 100
FRSN 17 13876 1" 30- 35 20x 15 M8/M10 100
FRSN 1 1/4" 13884 11/4"  40- 43  20x15  M8/M10 50
FRSN 1 1/2” 13887 11/2" 47— 52 20x 15 M8/M10 50
FRSN 54-58 63105 - 54— 58 20x 15 M8/M10 50
‘ Pa3mepbt FRSN 2” 13889 2" 55- 61 20x 15 M8/M10 50
FRSN 63-69 77649 = 63— 69 20x 15 M8/M10 50
FRSN 2 1/2" 13891 21/2" 70- 77 25x2,0 M8/M10 25
FRSN 80-85 77650 - 80- 85 25x2,0 M8/M10 25
FRSN 3” 14023 3" 83- 89 25x2,0 M8/M10 25
FRSN 90-96 77651 = 90- 96 25x2,0 M8/M10 25
FRSN 97-104 33811 - 97-104 25x2,0 M8/M10 25
FRSN 4” 19546 4" 106-114 25x2,0 M8/M10 25
FRSN 115-124 63106 - 115-124 25x2,0 M8/M10 25
FRSN 125-133 77652 - 125-133 25x2,0 M8/M10 25
FRSN 133-142 63107 5" 133-142 25x2,0 M8/M10 25
FRSN 160-170 63150 = 160-170 25x2,0 M8/M10 25

fischer =

KpenéxHbe cucTteMmbl - 22 -



Tpy6HbIE XOMYTHI

fischer XomyT ana monraxka Tpy6omposopos FRS tripple (TponHon)

XomyT ansa MoHTaxa Tpybonposozos FRS tripple (ABYyX3neMeHTHLI!) UMeeT Tpu
Pa3HLIX Pe3bOOBHIX coenuHenus - M8, M10 u 1/2". Coepurenve 1/2" uneansHo
TOAXOANT A7 HafIeXHOTO KpeIUleHWA TpyO, Halmpumep, B Ciayyae OONbLIUX
PACCTOSAHUN MEXZY OI0paMu, IPU MOAbEME C Apyca Ha APYC WK XKe B Ciydae
KpeIlleHus Ha CTOKax.

e}
a
=
o
»
@
A
o
o
>
o
=

\ IIpeumymecrsa

‘ TexHnueckue paHHbIe

[Ivamnas3on 3axuma: 3/8"-56 MM 2"-3" 4"-6"
TonesHan Harpyska: 1) 1000 H 2100 H 3000 H
3BYKOM30IMPYIOIasn BCTaBKa: Marepuan: SBR/EPDM

ITymon3sonauuma: Cornacro DIN 4109

TeMIepaTypHbIA AUANa30H: 0r -50°C o +110°C

TeeppocTsb: 45 + 59 mo Illopy A

II0XapoCTONKOCTb: Cornacto DIN 4102: knacc B2

1) IIpn paBHOMEpPHO 3aTAXKe

El Pasubie BO3MOXHOCTM TIpUCOERM-
HeHna M8, M10, a Take BHYTpPeHHAA
WIN BHEWHAA pe3bba 1/2".

H Iletans, B KOTOpOit HapesaHs JBe
pe3bbb - M8 n M10, Ha HapyxHOi
IIOBEPXHOCTU nmeer TaKxe
MONYAIMUMOBY10 Pe3bby Ha KOTODYIO
InA IpefoXpaHeHUA HaBepHYyTa
3alUTHAA BTYIKA.

fischer XomyT ans MonTaxa Tpy6onposoznos FRS tripple, ounuKoBaHHEI

‘ﬂaHHbIe ana obopmnenua 3akasa/Tabapurst

Tun ApTukyn Venosueit D bxs A Kon-Bo
TIPOXO7, Jvamerp LWUPUNHA X Coepunxu- WTYK
TPy6B TPYGB TOJINHA TeNbHaA B yma-
IOVMBL MM MM pesbba KOBKe
ERS Tpoimon 15— 19 37229  3/8” 15- 19 20x15  M8/M10/1/2" 100
FRS Tpoitvont 21- 23 37230 1/2” 21- 23 20x15 M8/M10/1/2" 100
FRS TpoutHoit 26— 28 37231 3/4" 26— 28 20x15 M8/M10/1/2" 100
FRS Tpoitnoit 32— 35 37234 1” 32-35 20x15 M8/M10/1/2" 100
ERS Tpoimon 40- 43 37235  11/4”  40- 43 20x15 M8/M10/1/2” 50 \ Pa3Mepbt
FRS TpoitHoit 48— 56 37239 11/2"  48-56 20x15  M8/M10/1/2” 50
FRS Tpovisoi 57- 62 37243 2" 57- 62 25x20  M8/M10/1/2” 50
FRS TpoitHoit 63— 70 37244 - 63- 70 25x20 M8/M10/1/2" 25
ERS Tpoiton 74— 80 37245  21/2” 74— 80 25x20  M8/M10/1/2" 25
ERS Tpoiinoit 83— 91 37247 3" 83- 91 25x20 M8/M10/1/2" 25
FRS Tpoutnoit 100-105 37249 = 100-105 30x2,0 M8/M10/1/2" 25
FRS TpoitHoit 108-114 37250 4" 108-114 30x20 M8/M10/1/2" 25
ERS Tpoitson 115-125 74923 - 115-125 30x20 M8/M10/1/2” 25
FRS TpoitHon 127-135 74924 - 127-135 30x2,0 M8/M10/1/2" 25
FRS Tpoinoit 135-140 74925 5" 135-140 30x20 M8/M10/1/2" 25
FRS TpoitHoit 159-169 74926 6" 159-169 30x20 M8/M10/1/2" 25

fischer =

- 23 - KpenéxXHble CUCTEMbI



TpyOHbIE XOMYTH

fischer XoMyT ana MOHTaXKa TAXKeNbIX Tpy6onposoaos FRSM

XoMyT ZIna MOHTaxa TaXennx Tpybomposonoe FRSM ¢ pioiiMOBLIMU
COEAVHUTENbHHIMU pe3bbaMu MpefHasHAUYeH [l MOHTaXa TAXKENHX
TPY60IpoBofoB. XOMYT MOXeT ObITh 3aKpeIUleH K IOTONKY, CTeHe, MOy WIn
YCTAQHOBJIEH HA LIMHE C TIOMOLIbIO MATPYOKA U TNACTUHBI, HAIPUMED, T1ACTUHLL
GPS 3/4" - cTp. 59.

\ IIpeumymecrsa

S

= n

‘ TexHuueckue paHHbIE

IvamasoH 3axuma: To 2" 70MM-4" 125mMMm-8"

[TonesHas Harpyska: 1) 3500 H 5000 H 6650 H
3] 3BYKOU30AMPYIOLas BCTaBKa: Marepuan: SBR/EPDM

ITymousonauua: Cornacxo DIN 4109

TeMmepaTypHbIA AMana3oH: 0Ot -50°C no +110°C

TBEpPROCTD: 45 + 59 o Illopy A

[ToapocTonKOCTb: Cornacro DIN 4102: knacc B2

1 IIpu paBHOMEPHON 3aTAXKKe

El Xomyt FRSM pns MOHTa)a Tpy6oIpo-
BOZOB ONTUMANbHO INOAXOAUT LA
MOHTaXa TAXENLXx TPyO Onaropaps
raiKe C J1OWMOBOW COELUHUTENbHON
pe3bboit.

B Hauunaa c pasmepa 6" ramnka c
COEUHUTENILHOW pe3b0oil IpuBapu-
BAETCA II0 OKPYKHOCTU K XOMYTY.

fischer XomyT ana MoHTaxa Taxensx Tpybonposozos FRSM, ounHkoBaHHBIN

‘I[am{me ana ohpopmnenusa 3akasa/Ta6apursr
El B cnyvae OTCYTCTBMA [IOMOBOW

Tun ApTukyn Yenosubiit D bxs A Kon-o
I‘aﬁKVl (CM . m.1 ) XOMYT MOXeT TIPOXOR Jnamerp LIMPUHA X Coepuuu- LWTYK
Tpy6b TPYGb TONIMHA TenbHas B yma-
KPEIIMNTLCA CITPaBa U CJl€Ba C IIOMO1bI0 AIOMMEL MM MM pespba KOBKe
CTATUBAMOIINX BUHTOB. FRSM 14— 18 24593 3/8" 14— 18 30x 2,0 1/2” 50
FRSM 19- 23 24594 1/2" 19- 23 30x20 1/2" 50
FRSM 24- 29 24595 3/4" 24— 29 30x20 1/2” 50
FRSM 33- 36 24596 1" 33- 36 30x2,0 1/2” 50
FRSM 40- 45 24597 11/4" 40— 45 30x20 1/2" 25
FRSM 47- 52 24598 11/2" 47— 52 30x20 1/2" 25
FRSM 58- 63 47068 2" 58- 63 34x20 1/2" 50
FRSM 74— 84 47069 21/2" 74— 78 34x20 1/2” 10
FRSM 89- 92 47089 3" 89- 92 34x20 1/2" 10
\ PasMepbl FRSM 106-108 15395 - 106-108  34x30  3/4" 10
FRSM 114-117 47112 4" 114-117 34x3,0 3/4" 10
FRSM 125-130 47113 - 125-130 34x3,0 3/4" 10
FRSM 133-137 47114 = 133-137 34x3,0 3/4" 10
FRSM 139-141 47117 5" 139-141 34x3,0 3/4" 10
FRSM 150-152 47118 - 150-152 34x3,0 3/4" 10
FRSM 159-160 47119 - 159-160 34x3,0 3/4" 10
FRSM 165-168 47122 6" 165-168 34x3,0 3/4" 10
FRSM 177-178 47129 - 177-178 34x3,0 3/4" 10
FRSM 183-187 47277 - 183-187 34x3,0 3/4" 10
FRSM 193-194 47278 - 193-194 34x3,0 3/4" 10
FRSM 200 47279 = 197-202 34x3,0 3/4" 10
FRSM 210-212 47297 - 210-212 34x3,0 3/4" 10
FRSM 219-220 47298 8" 219-220 34x3,0 3/4" 10

KpenéxXHble cucTteMmbl - 24 -



Tpy6HbBIE XOMYTH

fischer XoMyT gna MOHTa)Ka BEHTUIALNOHHLIX Tpy6onposopos LGSS, LGS

XOMyTH [Jis MOHTaXa BEHTWIALUWOHHHIX Tpy6omposopnoB LGSS u LGS -
IBYX3J1eMEHTHLIE XOMYThH, MpeAHa3HAYeHHbE AN MPO(eCcCUOHANBHOrO
MOHTAXa BEHTWIALMOHHLIX TPYOOMPOBOAOB, B YACTHOCTU TPYGOIMPOBOAOB C
(banbloBLIM 3aMKOM. XOMYT 77l MOHTaXa BEHTWIALMOHHHIX TPYGOMPOBOZOB
CHa0XeH KOMOMHWPOBAHHLIMW HEBHITAAAOWUMI BUHTAMWU C KPECTOOOPA3HBIM

a
B
=
=
S
=4
]
A
m
5]
>
o
=

LINULOM N TpodwunbHO Pe3UHOBOW BCTAaBKOW pAns obecmevyeHus
3Bykousonaumun. Xomyr LGSS crabxeH "6LICTPLIM 3aMKOM”.

‘ TexHuueckue paHHbIe

IInamasoH 3auma: o 400 mm 401 MmM-1250 MM
[Tonesnas Harpyska: 1) 600 H 800 H

1) IIpn paBHOMEPHOM 3aTAXKeE.

fischer XoMyT Ana MOHTaXa BEHTUNAUNOHHBIX TPY6 LGSS, ouHKOBaHHbI

‘I.[annbte ana ohopmnenua 3akasa/Tabapursr

Tun ApTtukyn YenosHbi bxs A 3arnopHsie Kon-o
npoxon LIMpUHA X CDQ]I(VIHM- BUHTLL WTYK B
TPyOB TONWUHA TeNbHaA yma-
MM MM pe3sbba KOBKe
LGSS 50 79389 50 25x 1,5 M8/M10 M6 25
LGSS 63 79390 63 25x 15 M8/M10 M6 25
LGSS 71 79391 71 25x 15 M8/M10 M6 25
LGSS 80 79392 80 25x 15 M8/M10 M6 25
LGSS 90 79394 90 25x15 M8/M10 M6 25
LGSS 100 79395 100 25x15 M8/M10 M6 20 \ Pasmepsl
LGSS 112 79398 112 25x 15 M8/M10 M6 20
LGSS 125 79418 125 25x 15 M8/M10 M6 10
LGSS 140 79419 140 25x 15 M8/M10 M6 10
LGSS 150 79429 150 25x 15 M8/M10 M6 10
LGSS 160 79439 160 25x 15 M8/M10 M6 10
LGSS 180 79463 180 25x 15 M8/M10 M6 10
LGSS 200 79464 200 25x15 M8/M10 M6 15
LGSS 224 79465 224 25x 1,5 M8/M10 M6 15
LGSS 250 79466 250 25x 15 M8/M10 M6 10
LGSS 280 79467 280 25x15 M8/M10 M6 10
LGSS 300 79468 300 25x15 M8/M10 M6 10
LGSS 315 79466 315 25x 1,5 M8/M10 M6 10
LGSS 355 79478 355 25x 15 M8/M10 M6 10
LGSS 400 79479 400 25x15 M8/M10 M6 10

fischer =

- 25 - KpenéxHble CUMCTeEMBl



Tpy6OHbIE XOMYTH

fischer XoMyT ana MOHTa)Ka BEHTUIALUOHHLIX Tpy6onposoaos LGS

fischer XoMyT A1 MOHTaXa BEHTUIALNOHHBIX TPY6 LGS, 0LlMHKOBAHHELI

‘I.[annme ana obopmnenua 3akasa/Ta6apurst

Tun ApTukyn YenosHbii bxs A 3armopHsie Kon-Bo
Tpoxon LIMpUHA X Coepuun- BUHTbHI WTYK B
TPYOLL TONUHA TenbHas yma-
pesbba KOBKe
MM MM
LGS 80 79491 80 25x15 M8/M10 M6 25
LGS 90 79492 90 25x15 M8/M10 M6 25
LGS 100 79493 100 25x 1,5 M8/M10 M6 20
LGS 112 79494 112 25x 15 M8/M10 M6 20
LGS 125 79495 125 25x 15 M8/M10 M6 10
LGS 140 79496 140 25x15 M8/M10 M6 10
LGS 150 79497 150 25x 1,5 M8/M10 M6 10
LGS 160 79498 160 25x 15 M8/M10 M6 10
LGS 180 79499 180 25x15 M8/M10 M6 10
LGS 200 79500 200 25x15 M8/M10 M6 15
LGS 224 79501 224 25x 1,5 M8/M10 M6 15
LGS 250 79502 250 25x 15 M8/M10 M6 10
‘ Paamepht LGS 280 79503 280 25 5% 1.5 M8/M10 M6 10
LGS 300 79504 300 25x15 M8/M10 M6 10
LGS 315 79505 315 25x15 M8/M10 M6 10
LGS 355 79506 355 25x 15 M8/M10 M6 10
LGS 400 79507 400 25x 15 M8/M10 M6 10
LGS 450 24637 450 25x25 M8/M10 M10 1
LGS 500 24638 500 25x25 M8/M10 M10 1
LGS 560 24639 560 25x25 M8/M10 M10 1
LGS 600 24640 600 25x25 M8/M10 M10 1
LGS 630 24641 630 25x3,0 M8/M10 M10 1
LGS 710 24642 710 25x 3,0 M8/M10 M10 1
LGS 800 24643 800 25x 3,0 M8/M10 M10 1
LGS 900 24644 900 30x3,0 M8/M10 M10 1
LGS 1000 24645 1000 30x3,0 M8/M10 M10 1
LGS 1120 24646 1120 30x3,0 M8/M10 M10 1
LGS 1250 24647 1250 30x3,0 M8/M10 M10 1
|
fischer =
KpenéxXHble cucTteMmbl - 26 -



TpyOHbIE XOMYTHI

fischer XoMyT ana moHTa)ka "xonopHbix" Tpybonposoaos KFT

XomyT mns MoHTaxa "xonophbix" Tpy6ompoBonoB KFT (nBYX371€eMEHTHLIN)
BEIWKOJNENIHO IOAXOAUT Jaf NPodeccUoHanbHOTO  MOHTaxa Tpyb
X0J107l0CHAOXEHMNA, TPYD CUCTEM KOHAULMOHUPOBAHUA W AD.

e}
;
=
o
%
@
A
o
o
>
a
=

\ IIpeumymecrsa

‘ TexHnueckue paHHbIe

IInoTHOCTS: 250 kr/m3

IIpepen mpoyHoCTY Ipu cxxatum: 2,4 H/mMm2
TemnompoBORHOCTb: 0,045 Bt/m K mpn 10°C
TepMOCTONKOCTD: 0t -160°C mo +130°C
II0XapoCToKOCTb: Cornacto DIN 4102: knacc B2

fischer XomyT ans MoHTaxa “xonoaxbix” Tpybonpososnos KFT, oumHKOBaHHEL Xomyr KFT 3aKnioueH B MEHHYIO

‘I.[annbte ana ohopmnenuna 3akasa/Ta6apurst 0007109Ky AnA obecrmedeHns ONTU-
MajibHOW U30A1UN.

Tun ApTuxyn D Venos- Tonumm- Bremrsuit Illupuna A 3amop- Kon-so Kon-so
eyt e s G e ] KoMGWAWPOBANNAR  MONTAXMHaA
Tpy6sl  xop pesbba yI-ke pe3b6a M8 u 1/2"‘
MM MM MM MM MM
KFT 9,5 63156 9,5 30 88 40 M8/1/2" M6x12 1 10 El Buicokas Hecymas CIIocoOHOCTL N
KFT 12,7 63157 12,7 30 88 40 M8/1/2" M6x12 1 10 6onbume PaCCTOAHUA MEXAY OMOpaMu
KFT 15,8 63159 15,8 30 88 40 M8/1/2" M6x12 1 10 611arop,apﬂ MPUMEHEHUI0 TEHHOTO
KFT 17,2 63161 17,2 10 30 88 40 M8/1/2" M6x12 1 10
- marepuana PUR RG 250
KFT 18,0 63162 18,0 10 30 88 40 M8/1/2 M6x12 1 10
KFT195 63164 19,5 30 8 40  Ms/1/2” Méx12 1 10 (monmyperax).
KFT 21,3 63166 21,3 15 30 88 40 M8/1/2" M6x12 1 10 331'[1/[[)&1011],1/[6 BUHTHL HEe BHIIAZAIOT.
KET 22,0 63167 22,0 15 30 88 40 M8/1/2" M6x12 1 10
KFT 269 63168 269 20 30 88 40 M8/1/2" M6x12 1 10
KFT 28,0 63169 28,0 20 30 88 40 M8/1/2" M6x12 1 10
KFT 28,6 63172 286 30 88 40 M8/1/2" M6x12 1 10
KFT337 63173 337 25 30 95 40 M8/1/2” M6x12 1 10
KFT 350 63176 350 25 30 95 40 M8/1/2" M6x12 1 10
KFT 40,0 63177 40,0 30 102 40 M8/1/2" M6x12 1 10
KFT 41,2 63178 41,2 30 102 40 M8/1/2" M6x12 1 10
KFT 42,4 63179 424 32 30 102 40 M8/1/2" M6x12 1 10
KFT 445 63180 445 30 102 40  M8/1/2" M6x12 1 10 ‘ Pa3Mmepht
KFT 48,3 63189 483 40 30 108 40 M8/1/2" M6x12 1 10 A
KFT 50,0 63190 50,0 30 108 40 M8/1/2" M6x12 1 10
KET 54,0 63191 540 30 117 40 M8/1/2" M6x12 1 10 W
KFT 57,0 63192 57,0 50 30 117 40 M8/1/2" M6x12 1 10
KFT 60,3 63195 60,3 50 30 120 50 M8/1/2" M6x12 1 10
KFT 64,0 63322 64,0 30 120 50 M8/1/2" M6x12 1 10
KFT 66,6 78173 66,6 30 120 50 M8/1/2" M6x12 1 10 (@)
KFT 700 63327 70,0 60 30 136 50 M10/1/2” M8x12 1 10 ’
KFT 74,0 63333 740 30 136 50 M10/1/2" M8x12 1 10
KFT 76,1 63334 76,1 65 30 136 50 M10/1/2” M8x12 1 10
KFT 80,0 63340 80,0 30 136 50 M10/1/2" M8x12 1 5
KFT 84,0 63342 84,0 30 149 50 M10/1/2" M8x12 1 5 vV
KFT 88,9 63347 889 80 30 149 50 M10/1/2" M8x12 1 5 '
KFT 92,1 63348 92,1 30 149 50 M10/1/2" M8x12 1 5

fischer =

- 27 - KpenéxHble CUMCTeEMBl



TpybOHbIE XOMYTH

fischer XoMmyT ana moHTa)ka "xonopHbix" Tpybonposoaos KFT

fischer XomyT pns MoxTaxa “xonogxbix” Tpybonposonos KFT, ounHKoBaHHEI

‘ DIlauubie pna opopmnenus 3akasa/Tabapurst

Tun ApTukyn D Venos- Tonum- 3dd. Ivpuna A 3amop- Kon-so Kon-
HapywHbIAHBI ~ Ha U30- fuaMeTp XoMmyTa CoeanHu- Hble WTYK BO
AUaMeTp Ipo- JIAUUU  BHEUIHUX TeNbHaa BUHTHL LWITYK
Tpy6sl  xop XOMYTOB pesbba B
MM MM MM MM MM yIm-Ke
KFT 101,0 63352 101,0 40 188 60 M10/1/2" M8x12 1 5
KFT 1040 63392 104,0 40 188 60 M10/1/2" M8x12 1 5
KFT 1080 63395 1080 100 40 188 60 M10/1/2" M8x12 1 5
KFT 1143 63415 1143 100 40 195 60 M10/1/2" M8x12 1 5
KFT 1180 63422 118,0 40 195 60 M10/1/2" M8x12 1 5
KFT 129,0 63431 1290 40 220 60 M10/1/2" M8x12 1 5
KFT 133,0 63432 1330 125 40 220 60 M10/1/2" M8x12 1 5
KFT 139,7 63441 139,7 125 40 220 60 M10/1/2" M8x12 1 4
KFT 1540 63457 154,0 40 240 60 M10/1/2" M10x20 1 4
KFT 159,0 63458 1590 150 40 240 60 M12/1/2" M10x20 1 4
KFT 1683 63463 1683 150 40 250 60 M12/1/2" M10x20 1 4
KFT 197,3 63471 19773 60 340 100 M16/1/2” M10x30 1 1
KFT 2040 63473 2043 60 340 100 M16/1/2” M10x30 1 1
KFT 219,1 63474 219,1 200 60 340 100 M16/3/4” M10x30 1 1

fischer YonoruurenbHaa nacra DPK

YnnoTuurenstas nacra DPK ana repMeTMyHOro MOHTaX)a XOMYTOB "X0J0LHbIX "
Tpy6ompoBoaoB. [ns obecreyeHns MakCUManbHO AnbGY3MOHHO-TePMETUYHO
U30NALUM B 30HE MPWIErawliux K Tpybe IOBEPXHOCTEN, a Takke Ha
TIOBEPXHOCTU MEXAY 0b6eyankaMu XOMyTa HAHOCWUTCA CJIOW YIUIOTHUTEJbHOW
IacTHL.

\ MouTax

fischer Yrinornurensnas macra DPK

‘ lanHbIe ana opopMeHUA 3aKasa

Tun ApTukyn Conepxumoe Kon-Bo wtyk B
M YyIakoBKe
DPK 77604 310 1

fischer =

KpenéxXHble cucrtembl - 28 -



TpyOHbIE XOMYTHI

fischer XomyT ana MoHTaxka “xonoaHbix" Tpy6onposonos FRS F

XomyT pna MoHTaxa "xonopuuix" TpybompososoB FRS F c TBeppomeHHOMN
o6onoukoit PU (monuyperaHn) mpefHasHaueH A MOHTaxa TPybOMpPOBOZOB =
xXonopocHabxenus. XoMyT 06epHYT anioMUHUEBOW GONALIOW U UMeeT -
OLICTPOCKIIEUBAEMBIN 3aTBOD, UTO 3HAUUTENBLHO YCKOPAET MOHTAX.

a
B
=
=
S
=4
g
A
m
%5}
>
o
=

‘ TexHuueckue paHHbIE

IInoTHOCTS: 80 kr/m3

[Ipepen mpouHocTn mpu cxatum: 0,6 H/MM2
TennonpoBOAHOCTb: 0,026 Br/m K mpun 10°C
TepMOCTOKOCTb: 0t -100°C no +80°C
IloxapoCTONKOCTD: Cornacto DIN 4102: knacc B2

fischer XomyT pna MoHTaxa "xonoaxux" Tpybonposonos FRS F, ounHKOBaHHLI

‘ DNlanHbie ana opopmnenus 3akasa/Tabaputst

Tun ApTukyn D Venosusit - S A Kon-so  Kon-Bo
Hapyxubiit Tpoxoz, Tonuu- Coepnun- mTyK WTYK B
IvameTp TPyOE Ha u30- TenbHas yma-
Tpy6E nAuMn raika KoBKe
MM LIOMBL MM

Hsonaunsa 30 mm

FRSF 21/30 19731 21 1/2” 30 M8 1 30
FRSF 27/30 19732 27 3/4" 30 M8 1 80
FRSF 34/30 19733 34 1”7 30 M8 1 75
FRSF 42/30 19737 42 11/4” 30 M8 1 60
FRSF 49/30 19738 49 11/2" 30 M8 1 60
FRSF 60/30 19740 60 2" 30 M8 1 50
FRSF 70/30 19741 70 30 M10 1 30
FRSF 76/30 19742 76 21/2" 30 M10 1 30 ‘ Pasmepm
FRSF 89/30 19743 89 3" 30 M10 1 30
FRS F 102/30 19744 102 30 M10 1 5
FRS F 108/30 19745 108 30 M10 1 5
FRS F 114/30 19746 114 4 30 M10 1 5
Hsonauua 40 mm

FRSF 89/40 19763 89 3” 40 M10 1 5)
FRS F 102/40 19764 102 40 M10 1 5
FRS F 108/40 19765 108 40 M10 1 5
FRS F 114/40 19766 114 4" 40 M10 1 5
FRS F 133/40 19767 133 40 M12 1 10
FRS F 140/40 19768 140 5" 40 M12 1 10
FRS F 159/40 19769 159 40 M12 1 5
FRS F 168/40 19771 168 40 M12 1 5

fischer =

-29 - KpenéxHble CUCTEMBl



Tpy6OHbIE XOMYTH

fischer XoMyT ana moHTa)ka "xonopHbix" Tpy6onposonos FRS K

XoMyT mAna MoHTaxa "xonopuuix' TpybompoBopoB FRS K paspaboran
CIeLiMANbHO U3 U30NALMOHHLIX MaTepuanos (Kaydyka). Bnaropaps knesmemy
BE€WECTBY J[OCTUTrAeTCA 6bICTp]:[17l MOHTAX, VIUIOTHUTENbHAA IdCTa He
Tpebyercs.

=3
Z
7]
-

‘ TexHuueckue paHHbIE

[InoTHOCTS: 80 KI‘/M3

[Ipepen mpoyHocTn mpu cxatum: 0,6 H/MM2
TennonpoBOAHOCTb: 0,039 Br/m K mpun 10°C
TepMOCTOKOCTb: 0T -40°C no +80°C
IToapoCcTONKOCTb: Cornacto DIN 4102: knacc B2

fischer XomyT ana MoHTaxa "xonoaxsix" Tpybompososos FRS K, ounnkoBaHHbIi

‘I[aHHme ana opopmnenua 3akasa/Tabapursr

Tun ApTukyn D Venosuuit S A Kon-so  Kon-so
HapyxHbrit TIPOXOZ, Tonmm- Coepuxn- WTYK LWTYK B
ImameTp TPYOLL Ha u30- TenbHas yma-
TPYObI nALUK raitka KOBKe
MM LIOVMbBL MM
FRSK 12/13 19589 12 13 M8 1 100
FRSK 15/13 19593 15 13 M8 1 95
FRSK 17/13 19595 17 3/8” 13 M8 1 95
FRSK 21/13 19597 21 1/2" 13 M8 1 60
FRSK 27/13 19633 27 3/4" 13 M8 1 60
FRSK 34/13 19634 34 1” 13 M8 1 45
FRSK 42/13 19635 42 11/4" 13 M8 1 45
FRSK 49/13 19636 49 11/2" 13 M8 1 45
FRSK 60/13 19639 60 2" 13 M8 1 20
N3onsauma 19 Mmm
FRSK 12/19 19654 12 19 M8 1 100
FRSK 15/19 19655 15 19 M8 1 90
FRSK 17/19 19657 17 3/8” 19 M8 1 80
FRSK 21/19 19658 21 1/2” 19 M8 1 60
\ Pasmeps FRSK 27/19 19659 27 3/4" 19 M8 1 60
FRSK 34/19 19660 34 1” 19 M8 1 45
FRSK 42/19 19663 42 11/4" 19 M8 1 40
FRSK 49/19 19664 49 11/2" 19 M8 1 30
FRSK 60/19 19665 60 2" 19 M8 1 20
FRSK 64/19 19666 64 19 M8 1 20
FRSK 70/19 19667 70 19 M8 1 20
FRSK 76/19 19668 76 21/2" 19 M8 1 20
FRSK 80/19 19669 80 19 M8 1 15
FRSK 89/19 19670 89 3" 19 M8 1 15
FRS K 102/19 19671 102 19 M10 1 10
FRS K 108/19 19672 108 19 M10 1 10
FRSK 114/19 19673 114 4" 19 M10 1 10

fischer =

KpenéxXHble cucTteMmbl - 30 -



Tpy6HbIE XOMYTH

fischer MonTa)xHaa cko6a ETR

MonraxHas cko6a ETR ucronb3yercs MpeArnouTUTENbHO B BEPTUKAJILHOM WU
TIOBECHOM IIOJIOXEHUW B KayecTBe Kpemexa Tpy6. Ckoba He pomxHa
TOJiBEPraThCs Harpy3KaM U3 IJIOCKOCTU CKOOHI.

a
1=
>
=
S
x
©
A
i
=)
>
I
=

fischer MonTaxHas ckob6a ETR, ounHKoBaHHas

‘I[auume ana obpopmneHus 3akasos/Pa3mepsnt

Tun  HapyxHbiit ApTukyn Pesbba Ven. mpoxon B Invua  [inuua Kon-so  Kon-Bo
ImameTp Tpy6hl TPYO6LL IlIupunxa Ly L, LWTYK WTYK B
MM IHOTAMBL MM MM MM ym-ke
ETR 8-13 24415 M6 1/4” 20 32 20 10 100
ETR 12-17 24416 M6 3/8" 25 38 20 10 100
ETR 15-21 24417 M6 1/2" 30 45 30 10 100
ETR  20-27 24418 M8 3/4" 35 60 30 10 50
ETR 26- 34 24419 M8 1” 42 67 30 10 50
ETR  33-42 24420 M8 11/4" 56 76 35 10 50
ETR  40- 49 24421 M8 11/2" 57 82 35 10 50 ‘
ETR 50- 60 24422 M8 2" 7 90 35 10 50 Pazmepst
ETR 60-70 24423 M10 21/4” 83 105 40 10 50 1
ETR 66-76 24424 M10 21/2” 90 117 45 10 50 \
ETR 70-82 24425 M10 23/4" 93 120 45 10 50
ETR  80-90 24426 M10 3" 100 123 45 10 50
ETR 90-102 24427 M12 31/2” 118 155 50 5 50
ETR 100-108 24428 M12 121 160 55 5 50 !
ETR 102-114 24429 Mi12 4" 135 160 55 5 50
ETR 121-127 24430 M12 142 170 55 5 50
ETR 126-133 24431 M12 145 180 65 5 50 Ly
ETR 131-140 24432 M14 5" 157 190 70 5 25 A
ETR 143-153 24433 M14 170 200 70 5 25
ETR 150-159 24434 M14 51/2" 175 208 70 5 25
ETR 168 24435 M14 6" 185 210 70 5 25
ETR 1937 24436 M14 210 240 60 5 25
ETR 219 24437 M14 8" 233 275 60 5 25

fischer =

-31- KpenéxHble CUMCTeEMBl



TpyOHbIE XOMYTHI

fischer XomyTst ana moHTaXKa mnanros SGS

XoMyT 1A MOHTa)a uanroB SGS mpezcTaBnseT coO0W YHUBEPCAJILHIA XOMYT
IJ15 IIJIaHTOB PasHbIX IMaMeTPoB. XOMYT OTINYAETCA TPEKPACHLIM 06JleranneM
W HapexHo! dukcauueit. PaBHOMEpPHO pacIipefiefieHHble PajManbible YCULUA
00€CIeYnBaloT MaKCUMaJbHYI0 TUIOTHOCTh NPWIETAHUA [aXe B CILy4ae CUIIbHO
Harpy)KeHHbIX LUIAHTOB. JTU XOMYTHL W3TOTABAUBAKTCA B COOTBETCTBUW C
mvamerpom Tpy6 DIN 3017 w BHIepXUBAWT (0Jiee BLICOKME BENUUUHLL
KPYTALLEr0 MOMEHTA, UeM YCTAHOBJIEHHLIE KOHTPOJbHbIE MOMEHTHI A7l BCEX
LPYTUX XOMYTOB.

\ IIpeumymecrsa

\ TexHuueckue gaxHHbIe

Kpatkoe o603xayenue Ilnek Kopnyc JlenTa
W1 CQ 15 CTanb OUMHKOBaHHAA OuMHKOBaHHAA CTaJlb C HU3KUM
DIN 1654 WIW PaBHOLEHHAsA MIPeZesioM IIPOYHOCTU ITPU
pactsukeruun 400 H/kB.MM
w2 CQ 15 Xpomucras cranb 1.4016 cornacxo DIN 17441 win
DIN 1654 paBHOLEHHAaA KOPPO3NOHHOCTOWKAS CTalb

fischer XomyTsl Ans MoHTaxa unaxros SGS

| HNlanHbie ana opopmneHuna 3akasos/Pasmepsr

!I Bnaropaps TOYHO W3rOTOBNEHHOW TAre

Tun Aptukyn D Marepuan Kon-Bo
XOMYTH JnfA MOHTaxa uaHroB SGS [Mano3ox 3axmma wTYK B
XapaKTePU3YITCA KpailHe He3HAauUTeNbHBIM M o yrxe
XOJIOCTHIM BpAllaTeslbHLIM MOMEHTOM. Ilepe- SGS 8-12W1 45501 8- 12 wi1 100
Zavya yCUIUN MIAHTY OCYLeCTBIAETCA CPa3y, SGS 10-16 W 1 45502 10- 16 W1 100
IIPpUYEM CWUJIbL HE TEPANTCA U3-3a TPEHUA. SGS 12-20 W 1 45503 12- 20 w1 100
Jlaxke mpu HeGONBIIOM 3aTACMBAlOLEM Bpa- SGS 16-25 W 1 45504 16— 25 Wi 100
ATe/ILHOM MOMEHTE [0CTUrAeTCA IUIOTHOE SGS 20-32 W 1 45505 20— 32 W1 70
OB MR A SGS 25-40 W 1 45506 25- 40 w1 100
B onrumansioe Tpuieranve JeHTsH 6naronaps SGS 32-50 W 1 45507 32- 50 Wi 100
ee KOPOTKOMY KOHIY 1 He60bIIOMY 0CHOBA- SGS 40-60 W 1 45508 40— 60 W1 »5
HUIO Kopmyca.
i S6S 50-70 W 1 45509 50 70 w1 25
Ed Iv6kan nexnra TONWMNHO 0,6 MM rapaHTUpyeT SGS 60-80 W 1 45510 60— 80 w1 25
Gornee IIOTHOE MPWJIETaHWE AAXE B Clyvae
He COBCEM KDYTMIBIX MATPY6KOB WM WINaH- SUoRyOx7 O} 45511 70=90 w1 25
TR SGS 80-100W 1 45512 80-100 wi1 25
SGS 90-110W 1 45513 90-110 w1 25
HeposmoxHo  panenne pyk Mowrepa SGS 100-120 W 1 45514 100-120 w1 25
61aropapa 3aPYITEKHOMY KOHLY BHCTY- SGS 110-130 W 1 45515 110-130 wi1 25
Talomero KOHIA NeHTHL. - -
SGS 120-140W 1 45516 120-140 wi1 25
B vcoueny MOBPEXAEHUA Ianra 6naroaa-
PA 3aKPYT/IEHHOMY OCHOBAHMIO KOpPIyca. TR 45517 6 12 o 100
A ronoska Bumra c KOM6WUHWUDPOBAHHLIM SGS 10-16 W 2 45518 10— 16 W2 100
R SGS 12-20 W2 45519 12- 20 w2 100
WcknioueHst moBpexaeHns naxra 6naroaa- SGS 16-25 W 2 45520 16— 25 w2 100
DA OT60PTOBKE KPOMOK JIEHTHL. SGS 20-32W 2 45521 20- 32 w2 100
SGS 25-40 W 2 45522 25— 40 w2 100
SGS 32-50W 2 45523 32- 50 w2 100
‘ SGS 40-60 W 2 45524 40- 60 w2 25
Pazmepst SGS 50-70 W 2 45525 50- 70 w2 25
SGS 60-80 W 2 45526 60- 80 w2 25
SGS 70-90 W 2 45527 70- 90 w2 25
D a SGS 80-100 W 2 45528 80-100 w2 25
\ SGS 90-110W 2 45529 90-110 W2 25
SGS 100-120 W 2 45530 100-120 w2 25
_ SGS 110-130 W 2 45531 110-130 w2 25
9 MM SGS 120-140 W 2 45532 120-140 w2 25

S=0,6 Mm

fischer =

KpenéxXHble cucrtembl -32 -





